Landtagswahl Hessen

Am 28. Oktober wurde der hessische Landtag neu gewählt und die Freien Demokraten zogen mit einem starken Ergebnis von 7,5% erneut in den Landtag ein.

[bookmark: _GoBack]Wir JuLis Hochtaunus blicken dabei zufrieden zurück auf einen engagierten und spannenden Wahlkampf unsererseits. Neben der personellen Unterstützung an den Ständen zahlreicher FDP-Ortsverbände traten wir vor allem unter eigener Flagge auf, als Junge Liberale. Als Beispiel zu nennen ist hierbei unsere Wahlkampftour durch den Taunus, bei der wir an einem kalten Samstag früh morgens starteten und im Laufe des Tages in den verschiedenen Gemeinden des Hintertaunus an unserem eigenen Stand für liberale Landespolitik warben.
Ferner haben wir maßgeblich bei dem Wahlkampf-Finale mit Christian Lindner am 27. Oktober in Oberursel vorbereitend sowie ausführend mitgewirkt.

Umso stolzer macht es uns deswegen, dass unser Wahlkreis Hochtaunus II mit 14,3% der Erststimmen für Stefan Naas und 11,7% der Zweitstimmen das landesweit beste Ergebnis für die FDP einfahren konnte. Auch Ulrike Schmidt-Fleischer konnte in Hochtaunus I mit 9,0% der Erst- und 9,8% der Zweitstimmen ein starkes Ergebnis erzielen.

Ein dementsprechend großes Dankeschön von unserer Seite geht hierbei an die Kandidaten aus dem Hochtaunuskreis, Ulrike Schmidt-Fleischer und Stefan Naas, den FDP-Spitzenkandidaten René Rock und all die anderen ehren- und hauptamtlichen FDP-Mitglieder.
Ein besonderer Dank gilt aber vor allem den vielen aktiven Wahlkämpfern der JuLis Hochtaunus und natürlich den JuLis Hessen, die uns vor Ort mit ihrem Wahlkampfbus tatkräftig unterstützt haben.

Wir freuen uns auf die Landespolitik einer gestärkten FDP-Fraktion in Wiesbaden für die nächste Stufe Hessen.
